



Χανιά, 18-2-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Δυσανεπημένο το εμπόριο από την εξέλιξη στις εμπορικές μισθώσεις» Δηλώσεις Β. Κορκίδη – Ανακοίνωση Επιμελητηρίου Πειραιά

«Η εξέλιξη για τις νέες επαγγελματικές μισθώσεις, σαφώς και δεν ικανοποιεί τον εμπορικό κόσμο, αφού σύμφωνα με τον φορολογικό νόμο της χώρας μας η περίοδος απόσβεσης μιας επένδυσης είναι τα πέντε χρόνια» δηλώνει ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ Βασίλης Κορκίδης. «Ως εκ τούτου, συνεχίζει θα έπρεπε αυτός ο χρόνος να υπερκαλύπτεται και να προστατεύει τον συνεπή επιχειρηματία. Προσπαθήσαμε με πολλά επιχειρήματα να αποδείξουμε ότι η πρότασή μας για 6 χρόνια αντί της πλήρους κατάργησης θα ήταν μία γενναία και αποδεκτή μείωση της 12ετίας, των παλαιών μισθώσεων, αλλά μάταια.

Η τριετία μπορεί να είναι μια μέση λύση μεταξύ Υπουργείου και Τρόικας, αλλά δεν μας δικαιώνει.

Η ΕΣΕΕ προτίθεται να δημιουργήσει υπηρεσία φιλικού διακανονισμού χρησιμοποιώντας το θεσμό της Διαμεσολάβησης και να ζητήσει από τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας να υλοποιήσει παλαιότερη πρότασή της για την ενίσχυση των επιτροπών της Περιφέρειας που θα επιλύουν τα προβλήματα που θα προκύψουν από τις αλλαγές στις εμπορικές μισθώσεις καταλήγει στη δήλωσή του ο κ. Κορκίδης.

«Νέο χτύπημα στην επιχειρηματικότητα»

Στο μεταξύ για το ίδιο θέμα το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:

«Η τροποποίηση του θεσμικού πλαισίου για τις εμπορικές μισθώσεις και ιδίως η 3ετής προστασία που θα παρέχεται πλέον αντί της 12ετούς, έρχεται να δώσει ένα ακόμη ισχυρό πλήγμα στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και των επενδύσεων.

Ρωτάμε ευθέως τους εμπνευστές αυτής της διάταξης.

Ποιος επιχειρηματίας θα επενδύσει διαμορφώνοντας ένα εμπορικό κατάστημα με χρονικό ορίζοντα απόσβεσης των χρημάτων του τα 3 έτη;

Αυτή η τόσο σύντομη χρονική διάρκεια δεν θα μπορούσε να προβλεφθεί ούτε σε καιρό «παχιών αγελάδων».

Επιτέλους κύριοι αρμόδιοι, έχει τέλος αυτός ο κατήφορος της εφευρετικότητας αντιαναπτυξιακών και αντιεπενδυτικών διατάξεων;

Αναμένουμε μια πειστική απάντηση.»